Kombinatorické etudy 1 — ZS 2014/2015

Napovedy

1.

Uvazte néjakou k-prvkovou mnozinu S obsahujici 1. Kolik je permutaci, kde
cyklus obsahujici 1 je tvoren prvky S?

. Dvé hrany jsou ekvivalentni, pravé kdyz lezi ve stejnych kruznicich.

. (a) Liché kruznice. (b) V kazdém 3-obarveni K, , je jedna partita jednoba-

revnd. (¢) V kazdém 5-obarveni K, ,, je jedna partita obarvena nejvyse dvéma
barvami.

. Zkuste napsat py,; pomoci p}/ pro w sousedy u.

. Kazdy rovnostranny trojihelnik s hranou 1 je tf¥ibarevny. Umite vynutit dva

body se stejnou barvou v néjaké pevné vzdélenosti z (ne nutné z = 1)?

. Spravné feseni je pomér 7:1, ted uz jenom najiz zdtvodneéni ...
b)



